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Шановний Володимире Миколайовичу! 

 

Я, ПІБ, звертаюся до вас з метою висловити свою щиру зацікавленість 

у вступі на бакалаврську програму зі спеціальності 123 "Комп'ютерна 

інженерія" у вашому престижному навчальному закладі. 

Завершивши навчання у *ХХХХХХ* та отримавши атестат про повну 

середню освіту, я ретельно обдумав свої майбутні кар'єрні перспективи та 

вирішив присвятити своє життя комп'ютерній інженерії. Все почалося з мого 

захоплення технологіями та бажанням розуміти, як працюють комп'ютери та 

програми. За останні роки я активно поглиблював свої знання в цій галузі, 

вивчаючи предмети, які підготують мене до майбутніх викликів цього 

захоплюючого шляху. 

Мої досягнення у школі включають вивчення математики та фізики на 

високому рівні, що надали мені міцну основу для розвитку аналітичних та 

проблемно-орієнтованих навичок. Під час своєї освіти я також активно 

досліджував та вивчав програмування, працюючи над різноманітними 

проектами і виконуючи завдання, що вимагають розуміння складних 

алгоритмів та структур даних. Це спонукало мене більше дізнатися про 

комп'ютерну інженерію та збагнути її потужність у розв'язанні сучасних 

технологічних викликів. 

Я вважаю, що ваш університет є ідеальним місцем для досягнення своїх 

кар'єрних цілей. Програма навчання зі спеціальності 123 "Комп'ютерна 

інженерія" виявляється надзвичайно захопливою та відповідає моїм 

академічним і професійним інтересам. Розглянувши навчальні плани та 

ознайомившись з дисциплінами, які мені доведеться вивчати, я впевнений, що 

ваша програма надасть мені широкі та глибокі знання в галузі комп'ютерної 

інженерії. 

Одним з аспектів вашого університету, який мене особливо зацікавив, 

є можливість отримати практичний досвід у провідних компаніях галузі. Я 

вірю, що поєднання навчання з практикою є ключовим фактором для успіху в 

сучасному світі технологій. Бажаючи використати кожну можливість для 
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покращення своїх навичок, я був вражений інформацією про можливість 

пройти практику в найбільших комп'ютерних фірмах міста та отримати 

диплом, який буде визнаний Євросоюзом. Це стимулює мене ще більше до 

навчання та прагнення досягти високих результатів. 

Щиро дякую вам за увагу, яку приділили моєму листу. Я мрію 

навчатися у вашому вищому навчальному закладі, оскільки вважаю, що це 

найкраще місце для реалізації своїх професійних амбіцій. Готовий працювати 

наполегливо та зосереджено, щоб досягти успіху в обраній галузі. Сподіваюся 

на скорочення невдовзі, щоб мати можливість стати частиною вашої 

академічної спільноти та зробити внесок у розвиток комп'ютерної інженерії. 

 

З повагою, П.І. 

 

Дата                                                                      Підпис 


